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Wykonawcy — wszyscy

Dotyczy: Przetargu na ,Budowe studni glebinowej nr 3 na terenie ujecia wéd
podziemnych w miejscowosci Mokrzyn, dzialka nr 12”

W zwigzku z pytaniami firma Wodociagi Miejskie Bytow Spoétka z o.0. udziela odpowiedzi
na zapytania Wykonawcy dotyczace specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Tre$é zapytan i odpowiedzi:

Zapytanie nr 1:

Dotyczy wielkosci faktycznego zapotrzebowania na wode:

w zatwierdzonym ,,Projekcie robot geologicznych...” zapotrzebowanie na wode okreslono w
ilosci Q=40m>/h natomiast w ,»Operacie wodnoprawnym...”, wielko$¢ ta wynosi Q=20m>/h

Odpowiedz nr 1:

- W, Projekcie robdt geologicznych...” zakladano wykonanie otworu o wydajnosci
eksploatacyjnej okoto 40,0 m*/h aby otwor posiadal wigksza dopuszczalng wydajno$¢ w -
przypadku rozwoju miejscowosci oraz zwigkszonego zapotrzebowania. Uzyskana wydajno$é
dopuszczalna oraz projektowana konstrukcja otworu, stwarza warunki do wieloletniej
eksploatacji studni.

- w ,,Operacie wodnoprawnym na wykonanie urzqdzeri wodnych studni nr 3...” pompe
glebinowa dobrano w dostosowaniu do wielkosci produkceji wody na ujeciu w Mokrzynie i
Zabinowicach w granicach 20,0 m’’h. W razie zwigkszonego zapotrzebowania bedzie
mozliwo$é zamontowania pompy o wydajnosci wiekszej niz 20 m*/h.

Zapytanie nr 2:

Czy uzyskano pozwolenie wodnoprawne na wykonanie urzadzen wodnych?

Odpowiedz nr 2: ,

Tak posiadamy decyzje pozwolenia wodno prawnego na wykonywanie urzadzen wodnych

Zamawiajgcy dodatkowo informuje iz zapytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng
czgscig specyfikacji istotnych warunk6w zamdéwienia i sg wigzace przy sktadaniu ofert..

W zwigzku z faktem, ze udzielane odpowiedzi nie powodujg zmiany specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia Zamawiajagcy nie przedtuza terminu skladania ofert. Wszelkie
ustalenia dotyczace miejsca i terminu skladania ofert pozostaja nie zmienione




